Anammz AHKCTUPOBAHMUA C IICAArOrM4CCKUMHA pa6OTHI/IKaMI/I

YKauTe y4ebHbIN LUK, NpenofasaTeNieM / MacTepoM MpoM3BOACTBEHHOIO 06y4eHUs1 KOTOPOro
Bbl sBNAieTech

50 oTBETOB

. obLeobpasoBaTenbHas NoAroToBka

@ o6wwit rymaHnTapHBIi M coumansHo-
3IKOHOMMYECKNIA LMK

@ marematuyeckuii n obLmia
eCTeCTBEHHOHAaYYHbIA Y4eOHbIA LMK

@ obuwenpodeccuoHanbHLIi LUK
@ npocbeccroranbHbIi LUK

fBndeTech NU Bbl WUTaTHbIM paﬁoTHI/IKOM Konnenxa?
50 oTBETOB

® na
® Her

YKaxkute Ball Bo3pacT?
50 oTBeTOB

@® 0030
@ 31-40
® 41-50
® 51-60
@ crapuwe 60




YKaXuTe cTax paboTbl B KONeaxe?

50 oTBETOB

® o5 nert

@ 5-10 net

@ 11-15 ner

@ 16-20 net

@ Gonee 20 ner

Bcerpa nv goctynHa Bam Bcst Heob6xoauMas MHbopMaLma, Kacatolasca obpasoBaTenbHOro
npotecca?
50 oTBeTOB

® 1
@ rer

’ 3aTPYAHAKCH OTBETUTbL

Bcerpga nu gocTynHa Bam Bcsl HeobxoauMasn MHdopMaLuusa, Kacatollasics BHeyUYebHbIX
MEpPONpPUATUIA?
50 oTBeTOB

® na
@ Her

. 3aTpyAHACb OTBETUTH

96%

o



OTMeTbTe 5 BaXXHbIX ANnd Bac UICTOYHUKOB I/IHdJOpMaLI,I/IVI 0 XWN3HU B Konegxe
50 oTBeTOB

npwvKassl gupekTopa, oduuvan... 33 (66 %)
NPOU3BOACTBEHHOE COBElLaHue
nefarorn4eckmin coeet
3acefaHust LUKNOBOW KOMUCCUN
ceMuHapbl, MeToguyeckune cob...
nuyHoe obleHne C PYKOBOACT...
obLUeHue ¢ konneramu

obLueHne ¢ obyyarowmnmmcs
ohrLManeHeIi cant konneaxa
MHOpMaLMA B COLICETSIX, MEC...
MHpopmaumenn o genax konneq...

45 (90 %)

47 (94 %)
16 (32 %)

13 (26 %)

11(22 %)

20 (40 %)

7 (14 %)

34 (68 %)

HacKonbKo Bbl YA0BNETBOPEHbI JOCTYNHOCTBI MHGOPMaLIMK O NIaHUpyeMbIX MEPOMPUATHSX B

Konnemxe?
50 oTBETOB

@ MonHocTbio

@ YactvyHo

@ He yaosnetsopeH

@ 3aTpyaHACh OTBETUTL

MoxkeTe N1 Bbl OLLEHUTb CBOW OMbIT NPaKTUYecKoi paboTbl Mo NpodusIo NpenojaBaeMbIx
AUCUMMIUH (NMPOM3BOLCTBEHHOIO 06YyYeHUsl) Kak AOCTaTOYHbIN?

50 oTBETOB

® la
@ Her

) 3aTpyaHsoCch OTBETUTL




MpepocTaBnaeT M Bam KoNneax BOSMOXHOCTb MPOMTH NPOrpamMMbl MOBbILIEHUS
KBanMukaumm, obyyatoLne ceMUHapbl, CTaXXMPOBKMN?

50 oTBETOB

® [a
@ Her

@ 3aTpyaHsoch OTBETUTL

Kakyto popMy noBblileHuUs kBanudukaLmnm Bol cunTaeTe Hanbonee npuemMnemoit Ans cebs B

HacTosALllee BpEMﬂ?
50 oTBETOB

nporpamMmMel O4HOTo 0ByYeHus. .. 12 (24 %)

nporpaMmel AUCTaHLMOHHOTIO O... 32 (64 %)
CTaXWpoBKa B MPOM3BOACTBEHH. .. 13 (26 %)
noceLleHue MeponpuaTUl Kpa... 15 (30 %)
B3aMmonoceLleHne yqebHbIX U... 17 (34 %)
camoobpasoBaHue 26 (52 %)

HacTaBHMYeCTBO

Yem Bac npuenekKaert pa60Ta B KOJ'IHE,D,)KG? (yKa)KI/ITe He 6onee 3 BapnaHTOB OTBeTOB)
50 oTBETOB

BbICOKUM MpecTuXxem Konnegxa

24 (48 %)
XOpPOLUMMM YCNOBUAMK TpyLa 32 (64 %)
BO3MOXHOCTbH MHTEPECHOM, T... 20 (40 %)
BO3MOXKHOCTbIO NpodheccuonHan... 23 (46 %)
WHTEPECHON BHEeYpOYHOK pabo...
XOPOLUE MOparnbHO-NCHUXOMOTU. .. 13 (26 %)
3apaboTHOM NNaTon 27 (54 %)
BnKn3ocTbio OT MecTa XUTENLCTBA 6 (12 %)
BO3MOXHOCTBH BHEOPATL CBOM. .. 10 (20 %)

BO3MOXHOCTbLIO KapbepHOro po... 5(10 %)

0 10 20 30 40



Kakune TeXHONornu npu nposedeH 3aHATUIA Bbl npenMyLleCcTBeHHO MCI'IOﬂbSyeTe?
50 oTBeTOB

COBpEMEHHbIE 06pa3OBaTeﬂbeIE

31 (62 %)
TEeXHOMOTMKM

UM poBLIE TEXHONOMNW, B T. Y.
reiMmmcpmkauns, undpoesle
TexHonoruu, UKT-TexHonorumy, ...

32 (64 %)

NpPakKTUKO - OpUEHTUPOBAHHLIE

33 (66 %)
TEXHOMNOrMK

NMMYHOCTHO-OPWUEHTTUPOBAHHLIE

24 (48 %)
TEXHOMOIMKU

0 10 20 30

OueHnTe, HaCKOJIbKO Bbl yAoBJ1IeTBOPEHbDI pa60T017| B Konnemxe?
50 oTBeTOB

@ MonHocTblo

@ YactnyHo

@ He ynosnersopeH

@ 3atpyaHsaoch OTBETUTH

OU,eHVITe, HaCKOJ1bKO Bbl yAoB/NeTBOpPeHbl OTHOLWEHUAMU C 06yl-la}0U.|,I/IMMCﬂ?
50 oTBETOB

@ MonHocTbio

@ YactnyHo

@ He ynosnersopeH

@ 3atpyaHsioch OTBETUTL




OLl,eHVITe, HaCKOJ1bKO Bbl yAoOBNeTBOPEHbl OTHOLLEHUAMU C Kosnneramun?
50 oTBETOB

@ MonHocTbio

@ YactnyHo

@ He ynosneTtBopeH

@ 3atpyaHsioch OTBETUTL

OueHWnTe, HaCKOJbKO Bbl yooBneTBOpPeHbl OTHOWEHUAMKU C pOOUTENAMMU (BHKOHHbIMI/I

npe,D,CTaBVITeI'IHMM) HecoBepLIeHHONeTHUX o6yqarou.w|xc51?
50 oTBETOB

@ NMonHocTbio

@ YactvuHo

@ He yaoeneteopeH

@ 3aTpyaHsioch OTBETUTL




